
До Ради суддів України

Смоковича Михайла Івановича

вулиця

м. Київ,

ЗАЯВА

Я, Смокович Михайло Іванович, виявляю намір взяти участь у конкурсі для 
відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, оголошеному 
рішенням Ради суддів України/^квітня 2024 року №^та обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, що призначається з'їздом суддів України.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 105 Закону України «Про Конституційний 
Суд України», подаю такі документи:

1) автобіографію на 3 арк.,
2) мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду 

України на 5 арк.,
3) копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, на 4 арк.,
4) копію трудової книжки на 13 арк.,
5) копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за рік, що передує року подання 
документів, на 20 арк.,

6) посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, на 1 арк.,

7) копії дипломів про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в 
Україні, на 5 арк.,

8) копії документів про наукові ступені на 2 арк.,
9) копії документів про вчені звання на 2 арк.,
10) копію Державного сертифікату про рівень володіння державною 

мовою на 1 арк.,



11) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення 
копій документів на 1 арк.,

12) копія довідки про результати перевірки, передбаченої Законом 
України «Про очищення влади» на 1 арк.,

13) письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до 
Закону України «Про запобігання корупції» на 1 арк.,

14) медична довідка про стан здоров'я на 1 арк.,
15) копія довідки про надання допуску до державної таємниці на 1 арк.

09 травня 2024 року М. І. Смокович



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище Смокович

ім'я Михайло

по батькові Іванович

Я, Смокович Михайло Іванович, народився року в селі
району Волинської області. Громадянин України.

У 1970 році розпочав навчання у І початковій школі, яку
закінчив у 1973 році. Цього ж року пішов навчатися до восьмирічної
школи, яку закінчив у 1978 році. Після закінчення школи вступив у 
СПТУ-5, яке закінчив у 1981 році та здобув спеціальність 
електрогазозварювальника.

Із квітня до серпня 1981 року працював на посаді газоелектрозварювальника 
Київської пересувної механізованої колони № 54 тресту «Київводбуд». Після 
звільнення з роботи за направленням військового комісаріату навчався в 
Любешівському ДТСААФ, яке закінчив у грудні 1981 року і здобув спеціальність 
водія автомобіля. Із січня до квітня 1982 року навчався в . СПТУ-5
для здобуття спеціальності екскаваторника. Із квітня 1982 року до червня 1984 року 
проходив службу в Збройних силах СРСР. Після демобілізації із серпня 1984 року до 
серпня 1987 року працював водієм автотранспорту виробничого
об’єднання «Сільгоспхімія» Волинської області.

З вересня 1987 року до червня 1991 року навчався в Українській юридичній 
академії ім. Ф. Е. Дзержинського за спеціальністю «Правознавство», після 
закінчення якої здобув кваліфікацію юриста. 28 червня 1991 року отримав диплом 
серії № . Після закінчення навчання з липня 1991 року до листопада 1994
року працював у прокуратурі м. Луцька Волинської області на посадах стажиста 
прокуратури, стажиста на посаді старшого слідчого, старшого слідчого, слідчого в 
особливо важливих справах. У листопаді 1994 року був переведений у прокуратуру 
Волинської області на посаду старшого прокурора відділу нагляду за додержанням 
законів спеціальними підрозділами по боротьбі з організованою злочинністю 
слідчого управління прокуратури Волинської області. Із червня 1995 року до 
листопада 1996 року обіймав посаду старшого помічника прокурора м. Луцька.

Указом Президента України від 18 жовтня 1996 року був призначений на 
посаду судді Луцького міського суду. З липня 2001 року до грудня 2004 року 
працював на посаді судді Апеляційного суду Волинської області. Із січня 2005 року 
до 14 листопада 2017 року обіймав посаду судді Вищого адміністративного суду 
України.
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Із квітня 2006 року до листопада 2017 року працював на посаді секретаря 
Пленуму Вищого адміністративного суду України. З вересня 2012 року до червня 
2013 року обіймав посаду секретаря судової палати цього суду. Із червня 2014 року 
до листопада 2017 року працював на посаді заступника Голови Вищого 
адміністративного суду України.

Указом Президента України від 10 листопада 2017 року призначений на 
посаду судді Верховного Суду в Касаційний адміністративний суд, з 06 грудня 2017 
року обраний на посаду голови Касаційного адміністративного суду у складі 
Верховного Суду, на якій перебуваю на цей час.

З листопада 2008 року до серпня 2010 року заочно навчався в Інституті 
інтелектуальної власності за спеціальністю «Інтелектуальна власність», після 
закінчення якого здобув кваліфікацію професіонала з інтелектуальної власності, 

року отримав диплом серії № .

Заслужений юрист України (2007 р.), доктор юридичних наук (2016 р.), 
професор (2023 р.).

Загальний трудовий стаж роботи становить 44 роки 8 місяців, стаж роботи в 
галузі права - 32 роки 10 місяців, стаж роботи на посаді судді - 29 років 5 місяців.

Маю допуск до державної таємниці за формою 2, оформлений у Верховному 
Суді.

Одружений. Дружина - Смокович Юлія Петрівна, року
народження, уродженка с. Волинської області,
працювала начальником відділу забезпечення державного обвинувачення у 
регіонах управління підтримання державного обвинувачення в суді Генеральної 
прокуратури України, звільнена 21 листопада 2019 року. Пенсіонер.

Син - Смокович Олександр Михайлович, року народження,
навчався в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на 
факультеті комп'ютерних наук та кібернетики. Завершив навчання у 2021 році за 
спеціальністю «Прикладна математика», є підприємцем (ФОП).

Дочка - Смокович Людмила Михайлівна, народження,
навчається на
архітектурному факультеті.

Батько - Смокович Іван Михайлович, народження,
уродженець । Волинської області, працював
у колгоспі «Комунар», помер 13 червня 2010 року.
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Мати - Смокович Віра Макарівна, народження, уродженка
Волинської області працювала в колгоспі 

«Комунар», померла 04 серпня 2018 року.

Брат - Смокович Петро Іванович, року народження,
уродженець Волинської області, проживає
в , Свердловської області, працював у Заполярній транспортній
філіїЗАТ «ГМК Норильський нікель» в автотранспортній колоні м. Дудінка на посаді 
водія автомобіля всіх типів, пенсіонер.

Брат - Смокович Василь Іванович, року народження,
уродженець Волинськоїобласті, проживає
в Харківської області, працював у ТОВ •

на посаді начальника ремонтно-механічного цеху, пенсіонер.

Сестра - Чубир Лідія Іванівна, року народження, уродженка
о. Волинської області, мешканка

Запорізької області, тимчасово переміщена особа, 
тимчасово проживає в м. Запоріжжя, працює прибиральницею територій у 
Комунальному некомерційному підприємстві міської ради
«Благоустрій».

Сестра - Смокович Віра Іванівна, року народження,
уродженка Волинської області, працює
суддею

Ні я, ні мої рідні до кримінальної відповідальності не притягувалися.

Проживаю і зареєстрований за адресою: , будинок
, квартира , місто Київ,

Домашній телефон: (044) , мобільний телефон:

07 травня 2024 року М.І. Смокович



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 

СМОКОВИЧА Михайла Івановича

Що спонукає мене претендувати на посаду судді Конституційного Суду 

України, яка моя мотивація? Відповідь: кожен із нас має робити і зробити усе 

можливе, щоб нинішнє і нові покоління українців жили в мирній, незалежній, 

демократичній, соціальній і правовій Україні, де є істинна повага до прав і свобод 

людини, а закон справедливий до кожного. Базовим чинником ефективної 

реалізації такого завдання, як свідчить мій багаторічний професійний досвід, є 

людський капітал, все інше - похідне: законодавство, політика, функціонал 

інституцій, очікуваний результат та ін.

Найкращий і найдорожчий капітал України - її народ!

Свобода і демократія є ментально характерними для Українського народу, 

який завжди мужньо відстоював власні інтереси та інтереси своєї держави. І з 

часу розпаду радянської державності народ України також тягнувся і тягнеться 

до демократії, до правових європейських стандартів і цінностей, чого не можна 

ствердно зауважити про політичну «еліту» нашої держави, яка повсякчас 

вагалася між двома векторними полюсами «захід» чи «схід».

Наразі Україна переживає дуже трагічну сторінку своєї історії. Війна ніби 

знайшла свою «оселю» в нашій державі; тисячі українців втратили свою домівку, 

мільйони наших співвітчизників шукають прихисток за кордоном. Чи 

повернуться вони додому і як скоро вони це зроблять залежить від низки 

чинників, якими є: мир, справедлива законність, демократія, соціальні стандарти 

та ін. Йдеться про гарантований захист кожного, чиї права, свободи та інтереси 

перебувають під «патронатом» Конституції держави, а отже, й під захистом 

державних інституцій, одним з яких є Конституційний Суд України.



Конституційний Суд України є надважливим інститутом державної влади, 

статусна незалежність якого, як і його виняткова функціональна повноважність, 

дають йому конституційно гарантовану юридичну можливість утверджувати 

законодавчо-виконавчий баланс справедливості в державі. Орган конституційної 

юрисдикції повноважний забезпечувати такий баланс шляхом вирішення питань 

про відповідність Конституції України законів України, офіційного тлумачення 

Конституції України, а також засобом ефективної реалізації низки інших його 

конституційно визначених повноважень, які є надважливими для практичного 

забезпечення принципу стримувань і противаг у механізмі держави. 

Надважливість рішень і висновків Конституційного Суду України полягає в їх 

обов’язковості, остаточності і не можливості оскарження «нікому» і «ніким». З 

кожним таким рішенням Конституційного Суду України держава має «жити» і 

«працювати» роками, а українці - поколіннями.

З огляду на це, суддівський корпус Конституційного Суду України, 

незалежно від суб’єкта призначення його на посаду, має бути рівновіддаленим 

від усіх інших інститутів державної влади, а «керівництвом» до дій має йому 

слугувати Конституція України, інтерес власного народу та совість, виявом якої 

є свідоме, зріле почуття відповідальності за свою професійно значиму діяльність 

перед кожним, хто потребує законної справедливості і перебуває під 

конституційним захистом Української держави.

Це вимагає прискіпливої уваги до підбору персонального складу 

суддівського корпусу органу конституційної юрисдикції, тому що для 

суддівської роботи в Конституційному Суді України високої професійної 

фаховості замало, така фаховість має «працювати» в сув’язі з високими 

морально-етичними якостями, щирим національним патріотизмом, рішучістю і 

сміливістю особистостей.

Переконаний, що органи судової влади України мають конструктивно 

працювати і співпрацювати задля досягнення дієвого результату щодо 

забезпечення верховенства Конституції України, ефективного захисту 

конституційних прав, свобод та інтересів усіх, хто цього потребує.



І тут є над чим працювати. Важливою в цьому аспекті є дієва співпраця 

Верховного Суду і Конституційного Суду України.

Відповідно до Закону України від 2 червня 2016 року № 1402-УІІІ «Про 

судоустрій і статус суддів» Пленум Верховного Суду приймає рішення про 

звернення до Конституційного Суду України з питань конституційності законів 

та інших правових актів, а також щодо офіційного тлумачення Конституції 

України (пункт 5 частини 2 статті 46).

За період з 2018 року і до нині Пленум Верховного Суду розглянув 36 

клопотань про звернення до Конституційного Суду України з конституційним 

поданням, з яких лише 16 скерував на розгляд органу конституційної 

юрисдикції, який відкрив конституційні провадження за усіма цими справами. 

Проте проблема полягає в тому, що конституційні провадження нерідко 

тривають роками. Таку темпоральну віддаль між Конституційним Судом 

України і судами загальної юрисдикції необхідно скоротити.

У правовій державі такі явища є неприйнятними, тому що правова 

невизначеність не сумісна з принципом верховенства права.

Мій 20-річний досвід здійснення правосуддя пов’язаний з 

адміністративною юстицією, з яких більше 11 років працював на посаді 

секретаря Пленуму Вищого адміністративного суду України, обіймав посаду 

секретаря судової палати цього суду, більше трьох років працював на посаді 

заступника Голови Вищого адміністративного суду України і вже більше 6 років 

працюю на посаді Голови Касаційного адміністративного суду в складі 

Верховного Суду. Цей досвід здебільшого пов'язаний з організацією 

забезпечення єдності судової практики, однакого застосування (тлумачення) 

законодавства. Переконаний, що такий досвід має фундаментальне значення 

щодо діяльності на посаді судді Конституційного Суду України і спрямованим 

на розв’язання відповідних проблем щодо удосконалення конституційного 

судочинства.

Судові органи адміністративної юстиції неодноразово піддавалися 

реформуванню, невід’ємним складником якого був залишок нерозглянутих 



судових справ, що передавалися з одного адміністративного суду до іншого. З 

15 грудня 2017 року до 23 березня 2018 року 42 440 справ і матеріалів було 

передано з Вищого адміністративного суду України та Верховного Суду України 

до Касаційного адміністративного суду, що діє у складі Верховного Суду. З цим 

масивом судових справ Касаційному адміністративному суду вдалося успішно 

впоратися.

Вважаю, що мій досвід може бути цінним і для конституційного 

судочинства, зокрема й в аспекті забезпечення відповідності законодавчим 

вимогам фактичних строків конституційного провадження у справах, які 

міститимуть вичерпні обґрунтовані відповіді на поставлені питання.

Запровадження конституційної скарги в Україні є важливим етапом 

демократизації національної системи права, тому що цей інститут вперше 

уможливив конституційне право особи офіційно висловити свій сумнів щодо 

відповідності Конституції України (конституційності) закону України (його 

окремих положень), застосований в остаточному судовому рішенні в її справі.

Аналіз конституційних скарг свідчить, що здебільшого вони пов’язанні із 

забезпеченням таких конституційних прав як: соціальні (пенсійне забезпечення, 

матеріальна допомога і т. д.), процесуальні (право на перегляд судового рішення 

в апеляційному та/чи касаційному порядку та ін.) тощо. Зауважу, що із 16-ти 

конституційних подань Верховного Суду, звернених на розгляд до 

Конституційного Суду України, фактично кожна четверта справа стосується 

соціальних прав, проте окремі з них не розглянуті й до нині. Переконаний, що 

взірцева дотриманість Конституційним Судом України норм законодавства 

дисциплінує й інші інститути публічної влади в беззастережному дотриманні 

ними законодавчих вимог у своїй функціональній діяльності. Власний приклад 

- найкращий взірець для наслідування.

Практичний досвід здійснення правосудної діяльності завжди межував з 

моєю науковою діяльністю. Здобуття наукових ступенів кандидата (2010) і 

доктора (2015) юридичних наук пов’язано із системними дослідженнями питань 

судочинства. Це уможливило предметне поєднання широкого кола теоретичних 



знань із практикою національного судочинства, що є цінним для розуміння 

концептуального розвитку судової влади в Україні в цілому і дає мені певність у 

моїй фаховій обізнаності в сфері права, необхідній для набуття правового 

статусу судді Конституційного Суду України. Загалом мої дослідницькі 

напрацювання викладено в понад 100 наукових працях, серед яких низка праць з 

питань правосуддя, зокрема й конституційного.

Вважаю, що Конституційний Суд України має бути більш відкритим для 

професійного спілкування із науковими установами, закладами вищої освіти, 

судами системи судоустрою України, суспільством у цілому, щоб генерувати 

правову культуру і повагу до Конституції своєї держави, до міжнародного 

законодавства, до конституційних прав і свобод кожного. Завжди обстоював і 

буду обстоювати відкритість і готовність до живого спілкування з суспільством.

Відчуваю особисту готовність бути корисним у сфері здійснення 

конституційного судочинства. Буду наполегливим і щирим у своїй професійній 

діяльності на ниві здійснення конституційного правосуддя, тому що українці 

мають право жити і працювати в правовій державі, в якій є непідробна повага до 

конституційних прав і свобод людини, а законна справедливість - непорушним 

правилом державного функціонування.

07 травня 2024 року М. І. Смокович



з

Трудовая книжка

Фалш.іия

ИліяОтчествоВата рожЗения
(число, мееяц, гоЗ)Образование

(н/среб/ее, среднее, н/ввісшее, ввісшее)Профессия, специальность©«та заде.інения 19Л/г.

Прдлись' владе.іьпа кшрйки
Подпись липа, ответственного 
за вьибачу трудових книжек

Лі, п,

(разборчиій)

1

СБЕДЕНИЯ 0 РАБОТЕ

з

Я
7,
 за

пи
си Д « Т (

1 
число : .месяпІ

І

гоб

Сведения о приеліе на работу, о переводах на другую работу и об увольнении (с указание.ч причин и со ссялкой на статью, пункт закона) На оснований чего внесена запись (доку.мент, его дата и номер)
1 2 3 ; 4

УиЯЯ £ ':ЯЯЯ ЯССЯЯЯ СЯЛЯ Л- Я
, Я „ „ — - - Я ■* • ■ — - <2 — .

С" Л/ ‘ О СС>С--& ~~

ля- я ■/ ся л о. .

—

.:-сЯС-- ■. і-с/--с-о
Я

ЯяЛс- яяЯЯлЛя ' ._______
& 6 О л' / Я і- /

Л іЛЛЯЯ-іЯ \ я. -
/

Яяя ■ ялимляля я я-^ЯЛія ^ЯЯяля
—

иа ,\7 
О ,/( 

Р 
-Вт, 
« 

-і

я'Я
 ■■') 

Ьіл;

4 / л
5

- - ..



СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ
за

пи
си

число

Дат
месяц

а

год

СвеЗения о приеме на работу, о перевоЗах на Зругую работу и об уво.іьнении (с указаниелі причин и со ссй.ікой на статью, пункт закона) На оснований чего внесена запись (Зокуліент, его Зата и номер)
1 2 3 ' 4

у
04 
ос

Сом/яі&б'сіу 0 -сі 
.^'мсШ * ■

-

ое '

і' < а
1 г с____

-4сі■"

Ж/; еа&сгс.'^:^

С‘ - <■ -■<-/ у А 1 •ЧД-З.і ■ ■ 3 ?'. -Л-- . • Ч - .!

К;
- 

>4
-4

 • ;

(4>
 ■ 

ч ’, * \ 0- IV
 \. В-

 

чі
р'

 ’ !■
>

Ж
' 

/ >
 

' Л Т.
/ж

і а

■\’е ’- . . ■ V . ’х:Лу

—

СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕо перевоЗах на Оругую работу причин и со сся.ікой пункт запона) На основаним чого внесена запись (Зокуліент, его Оата и номер)

6



ВВЕДЕННЯ О РЛБОТЕ
.№

 ли
пі

іе
и

ЧИСЛО

Дат
.меснц

а
гоЗ

СвеЗения о приеме на роботу, о перевоЗах на Зругую роботу и об увольнении (с указанием причин и со ссалкой на статью, пункт закони) На оснований чего внесена запнсь (Зоку.мент, его Зата и номер)
1 2 3 ) 4

//>ХЛЙ ’ л7-^' 7,^7 &уу _

/0 ^2 /е$/ У(7 ■ У/'т' УСртУ <7 СТМ £ £> /с/ //# УУ УУ
> і '

/7-^'1 17 Н. У/77 У 772 1& //9^У'/О /СС&Л-

н 09 /М у у у^^/Усу^у 7/і У 
(^/ТпЛІЯ_________У 5 - „ _
^7е/г&^<^е/-г:г^г}' ггзу^2..-

- сТусі^/с^с^о Є ^г?сх1к (

УтгтР'Ут^с/^Р хг

„<5' ■'■ууу
УтУУУзУУсУт^сТіїУ' 7‘1Г&^ 7-е- уУ&^УтТТУ72.Ї7 &£7

О77тс//7.'ггго^с -тгс/га-т^^/го &С07Л07 т^<аел^у^

727 ОСО £/Т^<(7С/7777^7  ̂Ус 7С2. ХТО/ У /-,. ^7 7.77-77^ Сі: ТІ27-С7

-у
‘ У у ' ' / __, х.
'^ГС-^^(^л:с77уС7г7: 77СУ-С77 ~С-т7'7д- 7 СО£СТ.7££-»С>^7~-

є /■УЬ'Оу <. 7 Є-?’?? 70 СЛг'С > --'С £-7-7г/УО..&£77*

Сй/^7г^7г7оо^7/^&-'--7~^,а~^ 7 ° •
!)

Є

’ 1
г-р ' !

Я (ЖДЕН 11Я

.7
 зоііі

к'п

число

ДатЛ1ЄСЛИ а У

■і гй)

СвеЗения о прие.че на роботу, и об увольнении (с указание.и на статью,
1 2 3

// С'У Ж-4 '7 ■' ~ 7-7 7_

к\
і и ■^77777 7 ус/~7<Г/г

хЗ" €<■ 7 ■ -', л 'з --■ р “ ~
УУ^<7:7777777^7 'У' Уб'._

■У,-- УУ <Р\У_'‘7 У~ '-\У7 г’’/ У 7
- - ' / .7 ■ .-^

’, - У/ ,у~=

Г' -'7 С.777 777772'777777 £7/7

-..

-74І-< ГХ Уі- '.•

у х 4 /■/ . .
/у>ї 7 77-. 77 22 т: 7 7 £ с/у 2 г7

' О -7 -'

С 2/у а_______________________________

:■ ' '•Є/ ■У7У
<!<к<1 ...

<4г/Х< с^л)7г^-
■ "■ І '

/7У '^ ^ІтУУтУ
У 7^7^-______________________________________

О РАБОТЕ
о перевойах на Зругую работу причин и со СС61ЛК0Й пункт закони) На оснований чего внесена запись (Зокумент, его Зата и номер)

4

У ^7722^7^.7^2 77^2.7^

^-''-У ■-/71.17-с 7іі2С7с2^
У

7727 72 7 :/і7і7-2.^,^
-’ ' . .■• . - 7

"/
/ ' г

с-с

2

10



СВЕДЕНИЯ О РАВОТЕ
.№

 за
пи

си
Дата Сведения о приеме на роботу, и об увольнении (с указаниелі на статью,ЧИСЛО .месяц год

1 2 3 «

;'-к
/' X

-- г~- >- ' _  Л -

'".ДА ■ • .Л-Л-ЛЛс‘ ЛЛ-. ' -у. „

/к- '.^с л ■„ - ,д .лл<2'

—

' >.'* /
— А ' л /•:' . • -А-;

/ ■ ..,Л&

'- і. ■ > ■

-■ А; " і!*/ Д'Ї-АІ
і V- • '- ,,’3 ї 4 ’.і «< ї -• *в.\

СЛ Лдлл
" - ' -- ■-' ----•>

ЛЛ'Л,ЛЛлл'-.ллл лл. лліл

— лХлаХт- кксл^л Ш'с

\ г,0 і'і

12

о переводах на другую роботу причин И С0 ССНЛК0Й пункт закони) На оснований чего внесена запись (документ, его дата и номер)
4

' ЛЛ' ■ ■ Л..' ■' ,■ 5 -'-і -Л' '
г ' '-X' - •- <- ~ •;./ — : , . -

л . '• , /' ■ • ■* "

- ■' - _ - ’ < ■ -
----- -

■ *•• х" ? /' - Лл >. ' X ■

Л* *

" . А ' ■ ' '■

'Лк-Ххх' “ ■ •- - ■- ■ -■ ' •----

" Л/

"гА—' ' ' ' ‘

X' ^лл'' Лл^лл’ ' /; ' л~ ■ Л

— . / —“ ■ . ~ / --

$ 
.■■ ' і 

!' ї. Д 
.’/■ 

■
V. 5 о

'■ ."Л

СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ

ЧИСЛО

Дата
। 2

жеяц .• гоо

Сведения о приеме на роботу, и об увольнении (с указаниелі на статью,
1 2 3

.' / ' л лі м
}С ЛЛЛіЛЛ'Л' Л Л л "'( : <,СхЛ

ї ■ ( Л_, ї\. ' ,! ‘ / 'і ‘ : *
СШШ-Л Слл ^л -лгл 4

ллхл и ■; лХг ь л с и.Л

..

/ -і ■Ж/-у-0■ А-Ц С ь <лЛ/

- ■ . - ■ ..... . ------- — -• >— --т,-

лС сс бД/сс цх цсхшид

лллССС кії с л ЛллЛл

ЦС А л лс'і ~лОл і Л, 'X л ,<с

АС
ССЛ А. 6лДД СІ '■ Сіслл

о переводах на другую работу причин и СО СС61ЛК0Й пункт закони) На оснований чего внесена запись (документ, его дата и номер)
4

'ЦлЦ 'А/г Л.'.Л'Л'ЛіЛ .' .і / Г Л *. : і . : ■ ■

>Л '■ !' С М ■ С' к і ~~О 1 ■'Ллг
х А Л .- . / 7,- 5

! • ! в ■>// ./ ( ■. ■ ЛС С//>•<•
' С X -■ V ' ■ ~~ <’ ■ ■ ■

X — ЦX ! ! І: Л с ’ X Г* / ' -л ’Хл- - X- ;

XX 'X Л ЛЛ -ЛЛЛх

■'і -. лС кл .(слк'Л

г лллкл л'^алглп'Г 1

Ґ‘С^ / / / // ; ( Д л
лЛЛЛЛ .. СЛ

ШХлАс Л.А А ~ ;АлХ Х/Д ААгА/І; •• ' . -і- ' „

Д-ЦаС<<Цг ааХа г а - лхШ л гЛі лкл.

• 4 ’ Л Л А- Сіл і и іл:' АV, х с ц



СВЕДЕНИЯ О РАБОТЕ
л"

 за
пи

си

число

Д а т а
.меепії | год

Сведения о прие.ме на роботу, о переводах на другую роботу и об увольнении (с указание.м причин и со ссалкой на статью, пункт закона) На оснований чого внесена запись (документ, его дата и номер)
1 2 3 - 4

Х./С"
І ■ТХ і 4 сд

 і ¥ X

В7 ХХВВШХ • се СУУСШ С- УУУ-СС^/сШ^--- > ЇХ
 

|1
> ■'
 1

СУС СССШСс/ УССШ Вія

ШШ 'ШШ
’. ';. ■’ - / ■

: ?‘ч '

. ) ’х)

є ввХх ‘ '•

.. ■

БХ 
ВХ

$ ’ л ^ИВЯЖІ----------------------------------------------

і: ( ■ с.; V-.1. ч. . '• •. '. - :. ••-_ '-' '■- < Л* -'. ч ', ■ < • • і ' ■ .* , •' .• - ■■ -' ”

■ В ’ ; . ' ' - • х ~ ' ■- . - . ' ■ • ’•■ . .

СВЕДЕНИЯ О НАГРАЖДЕНИЯХ

і < 
:

7̂
 за

пи
си

Дата Сведения о награждениях орденами и медалями, о присвоєний почєтнбіх званий На оснований чего внесена запись (документ, его дата и номер)ЧИСЛО .мееяц гоО

2 3 4

. 0^

03 01 /Ж
йду £ 'сс<^ {

і^адсиг и дууу
иу> */ У/у

—
иа1 шик, ш

—

.. ..„......

■ і Вч’ йВпяИ і

Ш ■ Усі, г гг /уг-с ~/X --у /X- ‘ . / ж с <7/ < У ШКі 
ШСсС/Іс^оУГ С/СсСУс ./ /Х^’Х- х.. 4".^'С\ :С-у,-

- СУ У, ь. .,з У-

— УссУІСС сс:'і’'. У С/СУлСї-О, Сі<:у С-і-ґ-і'У /к^с и'"
УС'Угс' СсУ У'ШСУСС'., и

С^7 ^^.с. ЛУ^,

18 19



СВЕДЕНИЯ О НАГРАЖДЕНИЯХ
Л1

 за
пи

си
число

Дат 

жсяц

а

гоЗ
Сведения о награждениях орденами и медалями, о присвоєним почетнях званий На основаним чего внесена запись (документ, его дата и номер)

1 2 з <■ ____________4

І-С- ~С б'-/'7-/ у іі С-

V
)XК 

’ у•хі

ч) \) -Л
. №
 

{X
VV 4-і■ч '3 •X
- 

.'.б

'.9сстст ССИттс ісаТіс

■0 
'\

А
З

> 
'

Г'З ж 09 №09 <666 Ос. ■І' Сі ТТДхХ 9 С '-1' СС -■ & ССРСс Са гС; СС-7С
— - / ■ : '7 7 / " ' ■ -

ОісССС/с 9 905 ~£сс тОт О-О/Сссі Ос Ссп -
СсОсССс РОСі (аЛ/іл, ■ Р~ 7ССсСіс&72С7'С7 есе—Ср-сО -

/ - .. ■'.•■■ _ - б' /
ТСоссСо-сС& тс т сг/о. сСО мС/т^ші1

-----------------------------------------
„у , . - . ,^!О ~.. т. — -■ риСс-СтР П- ■ с-ссс і ттю
-'От :т о-^ір/г рт0о£Є'>с-/Ст

№7ЛШС ■ 0 ОҐПрО,іП тбіс£гсс
Сср^ОГ 99^-сйтт '

09с СС і ■., Отссс< АССАтросс
/іт.і,с с’сОсТсОсст'Ю с'т30с ’О^рОсіСассІ-

ПООШРЕНИЯХСВЕДЕНИЯ О

<

№
 за

пи
си

число

Дата
.месяц | гоЗ

Сведения о поощрениях, связаннях с работой на предприятии, в учреж дении или организации На основаним чего внесена запись (документ, его дата и номер )
'' 1 2 3 „ 4

у ■ ■' .1, 1 ,

79 /'^ 9'. 7 Сб-с. у 79~С т 7-7'' /^9^7т5гСт5-7,:7>О^ст' -

'ССс^£С^-)~> ■■>'£&' 'ґ'У'і-є-С€'с-С^і <
,/ ■ ' ■ ' ■ 

/-</^<><'£7 С' /б^с<7

9 - • х ■/ ?

2/

- / с А7 -кттсї ' яО&т?-? т:9:’ ■{тіг.гтс^
^о/а^с7сіг<хтг С^г.і. тт

‘СТо/'^с.. іят/

О' 7995 09с і г.ґг*&гхГ.г<^’ СІ' ■»

■&££&&&>&■/& тс 90?! %!' 5
С с~,, (' ' * • ■ 0 .-0т~
V С ^ТГСгТе.-С/гттП -х ..?, ....



СВЕДЕНИЯ О ПООЩРЕНИЯХ

9^

л-
 за

пи
си

Дата Сведения о поощрениях, на предприятии, в учрежчисло .месяц гоЗ

1 2 з „

—
-

/ ?4>0’5

■_^А

г—- " ..... V Г' Д

—

Суі4у^г-і4-'.444'^у

к^ккС/ .-кк-кк-^ккк'к'. к'кігбкк

(і 01 ■Ю кк жкс ш имис
■УкСдкскпс4& екю
<ІсО і<&0л! X !ІАіС-

1 6
25

связаннах с работойЗении или организации На основаним чего внесена запись (Зокумент, его бата и номер)
4

ґ

/ж /л’гг&д. Ґ
Юс/,>с юс // сю/ ююю
С/ґ^сС ‘'Й/г-У МЮЇС/іІ>

'■

&Юкк'

о ккккк юкк кю

кккюшю _
,• (/СССс^сДгСЧ Гй-Сйб — !

„й/ '.дФсСссі Сі’

СВЕДЕНИЯ О
1

число

Дат
А1ЄСЯЦ

а
ГО0

СвеЗения о поощрениях, на преЗприятии, в учреж
2 3

7 /у й/ Щі О>/ 'ки-
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ижі/кк скішл^к

____ _____

ПООІІІРЕНИЯХ «->
связаннах с работойЗении и.іи организации На оснований чего внесена запись (Зоку.мент, его Вата и номер)
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О ТРУДОВИХ КНИЖКАХ РЛБОЧИХ И СЛУЖЛЩИХ
Постановлений Сокоти .Миниетров СССР н ВІІСПС 

от 6 сентяоря 1973 гола .у 656 '
(И ч з .і е ч е и и е)

1. ...Трудовае книжки веОутся на все.х рабочих и с.іушавіих государ- 
ственнбіх, кооперативних и обшествениігх прейяриптий. учреждений и 
организаций, проработавших свшое 5 дней... "

4. Рабочие и служаврие, поступаюіііве на роботу. ооизани лред'ьлв.ить 
авлинистрации лредлрилтия, учреждении, гірганизации трудовую книжку, 
оформленную в установленном порядне. ’ "

5. Прием на работу без трудовай книжки не допускпетсп...
6. В трудовую книжку вносятея:
введений о работнике: фамилии, и.ад, отчество, дата рояідсния. 

образование, профессия, специальноетк: '
введення о роботе: вриєм на роботу, лсревод на другую работу, уволь- 

иение. Записи о найменований рабстві или должности,”нй которше лринят 
работник, лроіізводптся; для робочих в соответствии в наи.ченования.чи 
профессий, указаним в Едином тарифно-квалификацкс.нном еправоч- 
иике робот и профессий робочих; для е.тужащіїх в еоо’твететвии с наи- 
менованиями должностей, указаним в Единой номенклатуро должностей 
служащи.х, или в соответетвии со штатним ряепіїсапием;' '

ввезення о награждениях и пооіцрения.х: иаграждешія орденами и 
медалями, приевоение почетнвіх званий; наїраяіденіїя и лоошрения 
за успехи в роботе, предусмотреннас правилами внутреннего трудового 
распорядка и уставами о диециплине; другие иоощренил в соответетвии 
е действуюіцим законодательетвом: * '

введення об откратин.х, на которвіе всідана дипломів, об иепользован- 
нкіх изобретениях и рациоиализатореких предложсниих и о ваплаченнілх 
в связи с зтим вознаграждеииих. ’ ' ’

Взаскания ’в трудовую книжку не запиегаваютсп.
7. С каждой записки, вносимой в трудовую книжку (вкладиш), 

о назначениях, перемеїуениях и увольнении іідмипистраичя обязлиа 
озиакомить владельиа зтой книжки". '

12. Заполнение трудових книжок и вкладьішей к ним производится 
на том язвке, на которо.ч ведется делопроизводгтво на данном иредприя- 
тии, в учреждении, организации. В том елучае, еели делопроизводетво 
ведется на язяке союзної! или автономної! реслублики, то трудовая 
книжка заполняется одновремеино на язяке данной респиблики и на 
русско.ч язяке. " '

ІЗ. При увольнении... все записи... енєсєіікшє в трудовую книжку.., 
заверяются подпиеью руковойителя предприятия, учреждении, организации 
или специально уподномоченноге им лина и почитьн) '

1)ата народження л
і/інс.ю, лпсмць, рік; /Освіта___ ............................................... ............. ............................ ...............

(н/'-рр^ня, серпня, н/п,і;ша. вища) _ ~Професія, спеціальність

м. я.

•г- Нідліїс мсоби. вібповіЗальн.'Л

ВІДОЛІОСТІ Про РОБОТУ

Гіпппш
: .V

Дата БіЗомості про прийом переведення на іншу роботу причин і з посиланнямЧИСЛО 'лїісЯЦЬ; рік

1 2 3
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^//Г Я.
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1
/7 ■■/

_______
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—

і

м-с/И- Д і', і с >

? Т.____Д
__ ________________________________________

о-/\о/Діїое
і

ҐУТ^І^С

на роботу, проі про звільнення (з зазначенням на статтю, пункт закону) На підставі чого внесено запис (Зоку.чент, його бата і номер)



ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУД а т а Відомості про прийом переведення на іншу роботу причин і з посиланням ■ на роботу, проі про звільнення (з зазначенням : на статтю, пункт закону) На підставі чого
ЧИСЛО .місяць рік

внесено запис (документ, його дата і номер)
' 1 2 3 ; 4
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Д ат а Відомості про прийом переведення на іншу роботу причин і з посиланням на роботу, проі про звільнення (з зазначенням на статтю, пункт закону) На підставі чого внесено запис (документ, його дата і номер)ЧИСЛО •МІСЯЦЬ 
■

рік

1 2 3 , 4
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ВІДОМОСТІ ) ПРО РОБОТУ
М
1 з

ап
ис

у Дата Відомості про прийом ; на роботу, про перевезення на іншу роботу і і про звільнення (з зазначенням причин і з посиланням і на статтю, пункт закону) На підставі чого ;внесено запис .(документ, його :Оата і номер)ЧИСЛО місяць рік

1 2 3 І 4 /
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Дата ВіЗомості про прийом перевезення на іншу роботу причин і з посиланням на роботу, проі про звільнення (з зазначенням на статтю, пункт закону) На підставі чого внесено запис (документ, його Зата і номер )число
місяць! рік

1 2 3 4
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ВІДОМОСТІ | ПРО РОБОТУ
~ 

за
пи

су Дата Відомості про прийом ? на роботу, про переведення на іншу роботу ; і про звільнення (з зазначенням причин і з посиланням = на статтю, пункт закону) На підставі чого внесено запис (документ, його дата і номер)число місяць рік

2 3 1 4
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місяць^ рік,

Ч --‘ -« : -. <

■ ■ < Відомості про нагородження ■ орденами і медалями,. ■, ' ” ■ Про присвоєння : почесних звань На підставі чого внесено запис (документ, його дата і номер)
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ВІДОМОСТІ ПРО І НАГОРОДЖЕННЯ
0”
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пи

су
Дата Відомості про нагородження | орденами і .медалями, про присвоєння 1 почесних звань На підставі чого внесено запис (документ, його дата і номер)ЧИСЛО .МІСЯЦЬ рік
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Дата та час подання: 27.03.2024 11:21

Тип документа: Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна 2023

Я продовжую виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище: Смокович

Ім'я: Михайло

По батькові (за наявності): Іванович

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному 
реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна: Україна

Поштовий індекс: 03028

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом: Київ

Район в області та Автономній Республіці Крим: [Не застосовується]

Територіальна громада: [Не застосовується]

Тип населеного пункту: [Не застосовується]

Населений пункт: [Не застосовується]

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]

Номер квартири/кімнати:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством може бути надіслано 
кореспонденцію:

Збігається з місцем реєстрації



Для ідентифікації за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також 
документи, які дають право на постійне проживання на території Так 
іноземної держави

№

1

ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

т . , . . • , Країна, в якій видано документ: Україна
Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): ЗМОКОУУСН
, , , . . . Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виїзду за
їм я (відповідно до документа, що посвідчує особу): МУКНАНО

кордон
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності): .

Реквізити документа, що посвідчує особу:
Не застосовується . .

Ідентифікаційний номер (за наявності):

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів) і посаду, 
у зв’язку з якою виник обов’язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої 
роботи чи проходження служби для кандидатів):

Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
Верховний Суд

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
суддя, Голова Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду

Тип посади: [Не застосовується]

Категорія посади: [Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання 
корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення”?
Голови та судді Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування



ЗВ’ЯЗОК ІЗ 
СУБ’ЄКТОМ

ПРІЗВИЩЕ, 
ІМ’Я, по ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, 

ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ 
НОМЕР

РЕКВІЗИТИ 
ПАСПОРТА

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР ЗАПИСУ В

БАТЬКОВІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 

МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДАТА 
НАРОДЖЕННЯ

ОБЛІКОВОЇ 
КАРТКИ

ГРОМАДЯНИНА
УКРАЇНИ /

ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ

ЗАРЕЄСТРОВАНЕ 
МІСЦЕ

ДЕКЛАРУВАННЯ ДЛЯ
ДОКУМЕНТ, ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
В УКРАЇНІ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дружина

Прізвище

Прізвище:

(відповідно до 
документа, що 
посвідчує 
особу): 
ЗМОКОУУСН 
Ім’я (відповідно 
до документа, 
що посвідчує 
особу): УШІЛА 
По батькові 
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує особу) 
(за наявності): 
Не

Смоковим застосовується
Ім'я: Юлія Країна, в якій
По батькові Україна видано
(за документ:
наявності): Україна
Петрівна Тип документа.

що посвідчує 
особу: Паспорт 
громадянина 
України для 
виїзду за кордон 
Реквізити 
документа, що 
посвідчує 
особу:

Ідентифікаційний 
номер (за 
наявності):

Країна: 
Україна 
Поштовий 
індекс: 
Автономна 
Республіка 
Крим/область/ 
місто зі 
спеціальним 
статусом: Київ 
Район в 
області та 
Автономній 
Республіці 
Крим: Не 
застосовується 
Територіальна 
громада: Не 
застосовується 
Тип 
населеного 
пункту: Не 
застосовується 
Населений 
пункт: Не 
застосовується 
Район у місті:

Тип: 
Назва.

Номер 
будинку: 
Номер 
корпусу/секції/ 
блоку: Не 
застосовується 
Номер 
квартири/ 
кімнати:



ПРІЗВИЩЕ, 
і м • а п п ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я,

ЗВ’ЯЗОК ІЗ 
СУБ’ЄКТОМ

БАТЬКОВІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО

ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,ДЕКЛАРУВАННЯ для

ІДЕНТИФІКАЦІЇ 
В УКРАЇНІ

ДОКУМЕНТ, ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В
ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕДАТА КАРТКИ УКРАЇНИ / ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕНАРОДЖЕННЯ ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дочка

Прізвище: 
Смоковим 
Ім'я: 
Людмила 
По батькові 
(за 
наявності): 
Михайлівна

Україна

Прізвище 
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує 
особу): 
ЗМОКОУУСН 
Ім’я (відповідно 
до документа, 
що посвідчує 
особу): 
І_11ЮМУІ_А 
По батькові 
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує особу) 
(за наявності): 
Не 
застосовується 
Країна, в якій 
видано 
документ: 
Україна 
Тип документа, 
що посвідчує 
особу: Паспорт 
громадянина 
України для 
виїзду за кордон 
Реквізити 
документа, що 
посвідчує 
особу:

Ідентифікаційний 
номер (за 
наявності):

Країна: 
Україна 
Поштовий 
індекс: 
Автономна 
Республіка 
Крим/область/ 
місто зі 
спеціальним 
статусом: Київ 
Район в 
області та 
Автономній 
Республіці 
Крим: Не 
застосовується 
Територіальна 
громада: Не 
застосовується 
Тип 
населеного 
пункту: Не 
застосовується 
Населений 
пункт: Не 
застосовується 
Район у місті:

Тип: 
Назва: 

помер 
будинку: 
Номер 
корпусу/секції/ 
блоку: Не 
застосовується 
Номер 
квартири/ 
кімнати:

3. Об'єкти нерухомості



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА 
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ 
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ 
НАБУТТЯ ПРАВА 
АБО ЗА 
ОСТАННЬОЮ 
ГРОШОВОЮ 
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об’єкта: Квартира
Дата набуття права: 02.06.2009
Загальна площа (м2): 143,80

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі 
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці
Крим: [Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується] 
Тип населеного пункту: [Не застосовується]

26

Власність
Відсоток, %: 100
Прізвище: Смоковим 
Ім’я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інше право користування
Інший тип: право проживання 
дружина

Реєстраційний номер Населений пункт: [Не застосовується]
це вартість на дату 
набуття права

Прізвище: Смоковим
Ім'я: Юлія

(кадастровий номер для 
земельної ділянки):

Район у місті:
Тип:
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не 
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу

По батькові (за наявності): Петрівна

Інше право користування
Інший тип: право проживання
дочка
Прізвище: Смоковим
Ім'я: Людмила
По батькові (за наявності): Михайлівна

Вид об'єкта: Інше
Інший вид об'єкта: машиномісце 
Дата набуття права: 14.01,2008 
Загальна площа (м2): 20,50

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки):

Країна: Україна
Поштовий індекс
Автономна Республіка Крим/область/місто зі 
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці 
Крим: [Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується] 
Тип населеного пункту: [Не застосовується] 
Населений пункт: [Не застосовується] 
Район у місті: 
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не 
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не 
застосовується]

67000
це вартість на дату 
набуття права

Власність
Відсоток, %: 100
Прізвище: Смоковим
Ім’я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Вид об’єкта: Квартира
Дата набуття права: 02.07.1998
Загальна площа (м2): 36,30

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки):

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Волинська
Район в області та Автономній Республіці
Крим:
Територіальна громада: . .
Тип населеного пункту: Місто

це вартість на дату 
Населений пункт:

набуття права
Район у місті: [Не застосовується]
Тип:
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

Власність
Відсоток, %: 100 
дружина
Прізвище: Смоковим
Ім'я: Юлія
По батькові (за наявності): Петрівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА 
ОБ’ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ 
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ 
НАБУТТЯ ПРАВА 
АБО ЗА 
ОСТАННЬОЮ 
ГРОШОВОЮ 
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 05.03.2004
Загальна площа (м2): 77,00

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки):

Країна: Україна
Поштовий індекс: 43010
Автономна Республіка Крим/область/місто зі 
спеціальним статусом: Волинська
Район в області та Автономній Республіці
Крим: Луцький
Територіальна громада:
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт:
Район у місті: [Не застосовується]
Тип: площа
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу

14
це вартість на дату 
набуття права

Спільна сумісна власність
дочка
Прізвище: Смоковим
Ім'я: Людмила
По батькові (за наявності): Михайлівна

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Смоковим
Ім'я: Віра
По батькові (за наявності): Макарівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника 
податків:
Зареєстроване місце проживання: померла
04.08.2018 похована на кладовищі села

Волинської області
Місце фактичного проживання: (Член сім'ї не 
надав інформацію]

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Смокович
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Михайлович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання:
Київ.

4. Об'єкти незавершеного будівництва



ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКІЙ

ЗАГАЛЬНА 
ІНФОРМАЦІЯ 
ПРО ОБ’ЄКТ

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ 
ОБ’ЄКТА

ПІДСТАВА ДЛЯ 
ДЕКЛАРУВАННЯ 
ОБ’ЄКТА

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, 
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, І 
ПРАВ НА НЬОГО

НАЛЕЖИТЬ ЗЕМЕЛЬНА 
ДІЛЯНКА, НА ЯКІЙ 
ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 
БУДІВНИЦТВО 
ОБ’ЄКТА, І ПРАВ НА 
НЕЇ

Дата набуття права: 
[Не застосовується] 
Вид об'єкта: Інше 
Інший вид 
об'єкта: Гаражний 
бокс
Загальна площа 
(м2): 23,50

Реєстраційний 
номер: 451

Об'єкт, не прийнятий 
в експлуатацію

Об'єкт, право 
власності на який не
зареєстроване в 
установленому 
законом порядку

Країна: Україна
Поштовий індекс: 03028
Автономна Республіка Крим/ 
область/місто зі спеціальним 
статусом: Київ 
Район в області та
Автономній Республіці Крим: 
[Не застосовується] 
Територіальна громада: [Не 
застосовується]
Тип населеного пункту: [Не 
застосовується] 
Населений пункт: [Не 
застосовується]
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної 
ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/ 
гаражу: [Не застосовується] 
Кадастровий номер:

Об’єкт належить суб'єкту 
декларування чи члену його 
сім'ї на праві власності 
відповідно до Цивільного 
кодексу України.

Тип права: Власність 
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інше право користування 
Інший тип: відведена для 
будівництва та 
обслуговування гаражів 
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): 
Іванович

Власність
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців 
та громадських формувань:

Найменування:
Обслуговуючий кооператив 
Гаражно-будівельний 
кооператив
&диоІ;Прогрес&рио1;

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОБ’ЄКТ, 
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ 
НОМЕР (ЗА 
НАЯВНОСТІ), ДАТА 
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Мотоцикл 
Дата набуття права: 
05.09.1986
Ідентифікаційний номер (за 
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК 
ВИПУСКУ

Марка: Ява-350 
Модель: без коляски 
Рік випуску: 1986

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: Смоковим
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович



ВИД,ЗАГАЛЬНА 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОБ’ЄКТ, 
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ 
НОМЕР (ЗА 
НАЯВНОСТІ), ДАТА 
НАБУТТЯ ПРАВА

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК 
ВИПУСКУ

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Автомобіль 
легковий
Дата набуття права:
12.07.2006
Ідентифікаційний номер (за 
наявності):

Марка: Уоікзм/адеп
Модель: Равзаі
Рік випуску: 2006

[Не застосовується]

Інше право користування
Інший тип: володіння, користування 
Прізвище: Смоковим 
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Власність
Громадянин України 
Прізвище: Гапончук 
Ім'я: Антоніна
По батькові (за наявності): Федотівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки 
платника податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з 
зареєстрованим місцем проживання

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ’ЄКТА 
ГОСПОДАРЮВАННЯ, ДАТА НАБУТТЯ 
ПРАВА

ВАРТІСТЬ ЧАСТКИ 
У ГРОШОВОМУ 
ВИРАЖЕННІ, ГРН

ЧАСТКА У 
СТАТУТНОМУ 
(СКЛАДЕНОМУ) 
КАПІТАЛІ (% ВІД 
ЗАГАЛЬНОГО 
КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЕРЕДАЧУ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ В УПРАВЛІННЯ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ

Код в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських 
формувань:
Найменування юридичної особи: 
Обслуговуючий кооператив Гаражно- 
будівельний кооператив Прогрес 
Організаційно-правова форма: 
членство
Країна реєстрації головного офіса: 
Україна
Дата набуття права: 01.11.2007

[Не
застосовується]

Не передано
Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером) яких є суб’єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.



10. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об’єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА) 
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА 

ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та

Заробітна плата отримана за сумісництвом
Прізвище: Смокович

громадських формувань:
01132330
Найменування:
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

1710 Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
42098368
Найменування: ГОЛОВНЕ 
УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО 
ФОНДУ УКРАЇНИ В М.КИЄВІ

дочка 
Прізвище: Смокович

37901 ,
їм я: Людмила
По батькові (за наявності): Михайлівна

Джерело доходу:
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб,

Заробітна плата отримана за основним 
місцем роботи

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
41721784
Найменування: ВЕРХОВНИЙ 

СУД

5163051
Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
42098368
Найменування: ГОЛОВНЕ 
УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО 
ФОНДУ УКРАЇНИ В М.КИЄВІ

676026

дружина
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Юлія
По батькові (за наявності): Петрівна



ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА 
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та Прізвище: Смокович
громадських формувань: Заробітна плата отримана за сумісництвом 63241 Ім'я: Михайло
22554101
Найменування: 
НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ "ОСТРОЗЬКА
АКАДЕМІЯ"

По батькові (за наявності): Іванович

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та Прізвище: Смокович

громадських формувань: Проценти 698437 Ім'я: Михайло

14305909 По батькові (за наявності): Іванович

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН
БАНК"

Джерело доходу: 
Юридична особа, 
зареєстрована в Україні 
Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, дочка
фізичних осіб - підприємців та

Проценти
Прізвище: Смокович

громадських формувань: 146
Ім'я: Людмила

14305909 По батькові (за наявності): Михайлівна
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН
БАНК"

12. Грошові активи

"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, 
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ 
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО 
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

ВИД АКТИВУ РОЗМІР ТА ВАЛЮТА 
АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 1 ПРАВ НА 
НЬОГО

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

Кошти, розміщені на 
банківських рахунках

Розмір: 9897
Валюта: ЦІАН

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

Кошти, розміщені на 
банківських рахунках

Розмір: 1714
Валюта: ЕОН

Власність
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович



КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, 
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ 
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО 
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

ВИД АКТИВУ РОЗМІР ТА ВАЛЮТА 
АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 1 ПРАВ НА 
НЬОГО

Власність

[Не застосовується] Готівкові кошти
Розмір: 87000
Валюта: 1180

Прізвище: Смокович
Ім’я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Власність

[Не застосовується] Готівкові кошти
Розмір: 1100000
Валюта: ЦАН

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських

Інше 
заробітна плата на

Розмір: 1320744
Валюта: ОАН

Власність
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

формувань: 14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

картковому рахунку

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14305909

Інше
Заробітна плата на 
картковому рахунку

Розмір: 100010
Валюта: ІІАН

дружина 
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Юлія

Найменування: Публічне акціонерне товариство 
"Райффайзен Банк Аваль"

По батькові (за наявності): Петрівна

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Інше

Розмір: 549727
Валюта: ЦІАН

дружина
фізичних осіб - підприємців та громадських Пенсійні кошти на Прізвище: Смокович
формувань: 14360570 картковому рахунку Ім'я: Юлія
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

По батькові (за наявності): Петрівна

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських

Інше
Пенсійні кошти на

Розмір: 11
Валюта: ІІАН

дружина
Прізвище: Смокович

формувань: 14360570 картковому рахунку Ім'я: Юлія
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

По батькові (за наявності): Петрівна

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Кошти, розміщені на 
банківських рахунках

Розмір: 104168
Валюта: САН

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Кошти, розміщені на 
банківських рахунках

Розмір: 32079
Валюта: ЦІАН

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських

Кошти, розміщені на 
банківських рахунках

Розмір: 15
Валюта: ІІАН

дружина
Прізвище: Смокович

формувань: 14360570 Ім'я: Юлія
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Петрівна



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, 
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ 
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ДА ИВУ

ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
.. . ■ Кошти, розміщені нафізичних осіб - підприємців та громадських 
. банківських рахункахформувань: 14305909 г '

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК’

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА 
АКТИВУ

Розмір: 10744468
Валюта: ІІАН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ 
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА 
НЬОГО

Власність
Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): Іванович

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або 
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ'ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ІНДИВІДУАЛЬНОГО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ 
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

ТАКИМ РАХУНКОМ 
АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО"РАЙФФАЙЗЕН 
БАНК"

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: картковий 
рахунок фізичної особи 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14305909

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО"РАЙФФАЙЗЕН

банківського сейфу (комірки): Іванович

БАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14305909

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО"РАЙФФАЙЗЕН

банківського сейфу (комірки): Іванович

БАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО"РАЙФФАЙЗЕН 
БАНК"

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: картковий 
рахунок фізичної особи
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

дружина
Прізвище: Смокович
Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна



БАНК "ПРИВАТБАНК"

ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА 
РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ

ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 
ТАКИМ РАХУНКОМ

ЧИ ІНШЕ МАЙНО (КОМІРКИ) АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дружина 
Прізвище: Смокович 
Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки):

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дружина
Прізвище: Смокович
Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570

банківського сейфу (комірки): 
Вкладний (депозитний) рахунок 
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки):

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального дружина 

Прізвище: Смокович 
Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки):

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дружина
Прізвище: Смокович
Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК "ПРИВАТБАНК"

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального дружина
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила
По батькові (за

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки): наявності): Михайлівна



ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ч.,,*.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА 
РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ 
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 
ТАКИМ РАХУНКОМ 
АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки):
громадських формувань:
14360570

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки):

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14360570

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки): Іванович

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14360570

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки): Іванович

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дружина
Прізвище: Смокович
Ім’я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки):

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14360570

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ

банківського сейфу (комірки): Іванович

БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14360570

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК'

банківського сейфу (комірки): Іванович



УСТАНОВА, В ЯКІЙ 
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ 
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО 
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 
ТАКИМ РАХУНКОМ 
АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА 
РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ 
БАНК "ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк”

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): 
Поточний рахунок „, ,

[Не застосовується]
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): 
Вкладний (депозитний) рахунок 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: картковий 
рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: картковий 
рахунок
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

дочка
Прізвище: Смокович
Ім’я: Людмила
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила 
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

дружина
Прізвище: Смокович
Ім’я: Юлія
По батькові (за 
наявності): Петрівна

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила
По батькові (за 
наявності): Михайлівна



Банк"

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО 
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 
ТАКИМ РАХУНКОМ 
АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА

УСТАНОВА, В ЯКІЙ 
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ 
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному Тип рахунка, індивідуального
реєстрі юридичних осіб, банківського сейфу (комірки):

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне

Вкладний (депозитний) рахунок 
Інший тип рахунку: депозитний 
вклад
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

товариство "Райффайзен банківського сейфу (комірки):
Банк"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального

дочка
Прізвище: Смокович
Ім'я: Людмила 
По батькові (за 
наявності): Михайлівна

фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909

банківського сейфу (комірки):
Вкладний (депозитний) рахунок 
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]

Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

банківського сейфу (комірки):

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

Прізвище: Смокович
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14305909

Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

банківського сейфу (комірки): Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

Прізвище: Смокович
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович



ІНФОРМАЦІЯ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА МАЄ ПРАВО 
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 
ТАКИМ РАХУНКОМ 
АБО МАЄ ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО 
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, 
ЯКА ВІДКРИЛА

УСТАНОВА, В ЯКІЙ 
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ 
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

РАХУНОК НА ІМ’Я 
СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО 
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ’Ї 
АБО УКЛАЛА 
ДОГОВІР ОРЕНДИ 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО 
БАНКІВСЬКОГО 
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ОСОБУ, НА ІМ’Я ЯКОЇ 
ВІДКРИТО РАХУНОК 
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ 
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності): 
Іванович

Банк"

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань: 
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: Депозитний 
вклад «Класичний Строковий» 
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується] [Не застосовується]

Прізвище: Смокович
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):
Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, Тип рахунка, індивідуального
фізичних осіб - підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: Смокович
громадських формувань:
14305909

Вкладний (депозитний) рахунок
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Михайло
По батькові (за наявності):

Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен 
Банк"

банківського сейфу (комірки): Іванович

Код в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та

Тип рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки): Інше 
Інший тип рахунку: картковий

дружина
Прізвище: Смокович

громадських формувань.
14305909
Найменування: Акціонерне 
товариство "Райффайзен

рахунок [Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Юлія
Номер рахунка, індивідуального 
банківського сейфу (комірки):

По батькові (за 
наявності): Петрівна

Банк"

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування



ВИД ПРАВОЧИНУ
ДАТА ВЧИНЕННЯ 
ПРАВОЧИНУ

ПРЕДМЕТ
ПРАВОЧИНУ

НАСЛІДКИ 
ПРАВОЧИНУ

ДАТА 
ЗДІЙСНЕННЯ 
РАЗОВОГО 
ВИДАТКУ, 
СПРИЧИНЕНОГО 
ПРАВОЧИНОМ 
(ЗА НАЯВНОСТІ)

РОЗМІР 
РАЗОВОГО 
ВИДАТКУ (ЗА 
НАЯВНОСТІ), 
ГРН

КРАЇНА, У 
ЯКІЙ 
ЗДІЙСНЕНО 
ВИДАТОК

Право власності (у 
тому числі спільної),

Інший 
благодійний внесок

31.03.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб’єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

31.03.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

31.05.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб’єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

31.05.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

29.06.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

29.06.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

29.07.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

29.07.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

03.08.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб’єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

03.08.2023 158636 Україна

Інший 
благодійний внесок

28.09.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

28.09.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

31.10.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

Право власності (у 
тому числі спільної),

31.10.2023 199881 Україна

Інший 
благодійний внесок

30.11.2023 Гроші
володіння чи 
користування 
суб’єкта 
декларування 
припинено

30.11.2023 199881 Україна



ВИД ПРАВОЧИНУ
ДАТА ВЧИНЕННЯ 
ПРАВОЧИНУ

ПРЕДМЕТ 
ПРАВОЧИНУ

ІНШИЙ 
благодійний внесок

27.12.2023 Гроші

Інший
30.01.2023 Гроші

благодійний внесок

Інший 
благодійний внесок

28.02.2023 Гроші

Інший 
благодійний внесок

28.04.2023 Гроші

Інший 
благодійний внесок

30.08.2023 Гроші

НАСЛІДКИ 
ПРАВОЧИНУ

дата 
ЗДІЙСНЕННЯ 
РАЗОВОГО
ВИДАТКУ, 
СПРИЧИНЕНОГО 
ПРАВОЧИНОМ 
(ЗА НАЯВНОСТІ)

РОЗМІР 
РАЗОВОГО 
ВИДАТКУ(ЗА 
НАЯВНОСТІ), 
ГРН

КРАЇНА, У 
ЯКІЙ 
ЗДІЙСНЕНО 
ВИДАТОК

Право власності (у 
тому числі спільної), 
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

27.12.2023 199881 Україна

Право власності (у 
тому числі спільної), 
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

30.01.2023 199881 Україна

Право власності (у 
тому числі спільної), 
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

28.02.2023 199881 Україна

Право власності (у 
тому числі спільної), 
володіння чи 
користування 
суб’єкта 
декларування 
припинено

28.04.2023 199881 Україна

Право власності (у 
тому числі спільної), 
володіння чи 
користування 
суб'єкта 
декларування 
припинено

30.08.2023 199881 Україна

15. Робота за сумісництвом суб’єкта декларування

ПОСАДА ЧИ РОБОТА, ЩО 
ВИКОНУЄТЬСЯ (ВИКОНУВАЛАСЯ) ЗА 
СУМІСНИЦТВОМ

ОПЛАЧУВАНІСТЬ ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЦЕ РОБОТИ ЗА СУМІСНИЦТВОМ

професор кафедри муніципального права та Оплачувана 
адміністративно-правових дисциплін

професор кафедри конституційного та
Оплачувана 

адміністративного права

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: 22554101
Найменування: Національний університет "Острозька академія"

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: 01132330 
Найменування: Національний авіаційний університет

16. Входження суб’єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об’єднань 
.організацій, членство в таких об’єднаннях (організаціях)



У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

СМОКОВИЧ МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ



Посилання на інтернет - сторінку про розміщення 
декларації в Єдиному державному реєстрі декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування

Ийр$://риЬІіс.пагкщоу.иа/сІоситепї:5/98028сІа0-70а2- 
4943-Ь7а9-бЬ41с91416

Дата подання декларації: ТІ березня 2023 року

Смокович Михайло Іванович

07 травня 2024 року





диплом
■ С ОТЛИ’ІИЕМ



Украинская Трудового Красного Знсхени 
- ор^^гторид^еская''ак-а-дєміш имешг:

Ф.з*.Дзержішбкот'0 ’■■■• -•■

Приложение к диплому №

В ЬІ П И С К А

из зачетно-знзаменационньїх ведомостей 

(без диплома недействительна)



тов. Смокович Михаил Ивагкжич,_за время обучепия с 1987 110 19 91 ІЧ)Д виполпил(а) учебньїйплан по специальности правоведеиие и сдал(а) зкзамепьі н зачетипо с.аедуюіцим дисциплинам:.
№ Н а 11 м е л о в а п не д н с.п н п л 1111 м Оценка

1 2 * ».)

1 Политическая история XX века; □ 'ІУІИЧНо'

2 Философия зачтено

3 П«лнтическая зкономпя > хорошоТеория социализма і о тличио
4

5 Л опіка 'з ач'гєно

6 Введений в спецпальпость
7 ИнОстрапаьій язик о тличио

8 Теория государства и права • хорошо

!І История государства и права зарубежних стран отличио

10 История государства и права СССР о тличио

11 История политических її правових: учений 0 ТЛИЧИО

12 Советское государственпое право о тличио
13 Государственпое право зарубежних соцпалисти-

зачтеноческих стран '
14 Государственпое право буржуазних и розпиваю- хорошоіцихся стран
15 Система нравоохраіінтельїіі.іх органов в СССР __хорошо
16 Советское право:

~д~тлйчноа) гдминіїстратіївіюеб) финапсовое о тличиов) гражданскоеисемейлое _О ТЛИЧИОг) уголовпое ^ргличнод) трудовеє її соцшільпое обеспечеппе „ХО^ІОШОе) зкологическое хорошож) сельскохозяйст в ешюе 0тличио



1 2 3

17 Совстский угодовніяй процесе. 0 Т.Я .ИЧ1ІО

і 18 Совстский гражданскп й процесе __
' 19 Между пародії ос право 0 ТЛИЧИО

і 20 Кріїминалисгпка 0Т.ИЧ4Ю

і 21 С 0 В 0 Т С К 0 Є Є Т р 011Т Є Л1,С Т В 0

' 22 .1 Ірокурорский падзор в СССІ* гачтено

23 ■ 1 Фііз’лчсское носнлтавие __за'£4 єно

24 гражданская оборона хорошо

1 25 41,п с цп п л п її ід с п ('її. на липа ц ип:
0 тл.цчноа) криміїподогия

І б)исправителі,но-'і рудонос право . бат і'аіо
,.. — л) хозяйствеїііюе право ----- X” .... 11. /_____І') спецкурс ПО 11 ОЛІЇ! ЧКО1ІОМ1ІИ -.... - ... - .д) спецкурс. НО ІІОЛІІТЗКОИОМЧИ -. --- ......

і І е) основні с.оцнологіічески х ііс.следованіїй
1 ж) пстория и теорії» религип и атеизма _ зачтеноз) ОСНОВІ,1 ЗТ1ІК1І __ з а ї ї он о
[ и) зкономика отраслей народногохозяЙства .... ---------к) психологи» (обіцая п правовая) о тл'ичиол) ( снові,і бухгалтерского учета п судебно- зачтено1 ; бухгалтерской зкснсртизмм) адмпііистративпая ответственпости в1 СССР . ---- --- ---
1 1 в) правовая статистика Зачтвно
і о) практикум по крпминалистпке ...^зачтеноїї) суде.бная .медицина и психпатрия .р) практикум но расследованіїїо п рассмот- _ зачтеноревіло в суде уголовіпдх и іраждаїїскпх , дел ,, ■ ■ ■ ' . , ч 1 0 С .
і /■■) с/:<. , -V \ г х <-с-2

1 о-у '



диплом

11
 

л



Письмова кваліфікаційна робота (тема, час виконання, оцінка): 

Особливості призначення та проведення судової 

експертизи при вирішенні спорів щодо авторських прав в

Україні (378 годин)

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Тип закладу освіти____________________________________________

Іншиїуі ініелекіуалсної власності Одеської національної 
юридичної академії в м. Києві. Державна форма
власності

_IV рівень акредитації__ ______

Умови вступу______________
оцінка: відмінно

Рішенням державної екзаменаційної комісії 

від <29 червня 20|)0 р. присвоєно кваліфікацію...

професіонал з інтелектуальної власності

—за-результатами-співбесіди------------------------

Додаток 
до диплома про вищу освіту 
 №.... ' (Прз диплома не дійсний)

Прізвище.......... . СМОКОВИЧ . .

Ім’я, но батькові_ Михайло _ ___________
____________Іванович
Дата народження _ _________________

Попередній документ про освіту диплом-з відзнакою

Вимоги програми навчання

—Базовавища-освіта.

Навчальне навантаження__ ___________  _ _______

_ співвідношення аудито|тних занятьї 
самостійної роботи від 1/3 до 2/3

Протокол №12

Система іспитів __________________________ _______

_дселіе.стр.ові_заліки_ла_екзамеди__державний...екзамен,.
захист випускної кваліфікаційної роботи

Повна назва закладу освіти... ..........................................................

_ .1 нстиіу.т інтелектуал.ьної вл.асно.сті_Оде.с.ь.кої націанал ьі юї 
юридичної академії в м. Києві Державна форма власності

Назва диплома диплом спеціаліста з відзнакою

Тип (вид) програми освітньо-професійна програма підготовки 
спеціалістів

Термін навчання Два РОКИ__________________

Форма навчання ________ __________ __ ___ ___ ____

Напрям ііідготовки/спеціальиіеть .СПЄЦИ.фІННІ_Ка.ТЄ£ОрІІ_____
7.000002, Інтелектуальна власність

Спеціалізація_______ _______________ _____

Періоди практики____________ ______________________________

Пікала оцінок____________________________________ ________
екзамени, диференційовані заліки за чотирибальною 
шкалою, заліки за двобальною шкалою

Академічні права____ _________ __

__ право всіупу до аспірантури

Професійні права_____  _____________ __________

___ професіонал з ініелекіуальноівласності____

Дата вступу_____1.0 листопада_20_08.р,
Дата випуску . 06 серпня 2010 ц___________ ______

Додаткові документи про освіту____ ____________№







УКРАЇНА 
Міністерство освіти і науки України

ДИПЛОМ ’
ДОКТОРА НАУК

........... ..... Іршсьций національний універсіїтепі.........  
імені НІараса ТІІевчеица

(повне її і) и м е 11 у в а і пі я вищого повчального закладу, наукової установи, 
органу, до сфери управління якого належить заклад, установа)

.....................................................і.................................Смокдвич.........................

....................... іМи^айло Іванович........... .......
(прізвище, Ім'я, но батькові)

захисти в дисертацію за спеціальністю
........Уідміністративне право і процес;...........  
■ фінансове право; інформаїційне право

та здобув науковий ступінь 
доктора 

.................................... юридичии^науі^.................................  
На підставі рішення Лтестаціиної колегії



І П Л АН II
Міпілігу о І кліпса І.іоп агні Зсіепсе оГ Окгаїпе

01 РЮМА
ОН ООСТОК ОІ; ' л II І Ь І

.......... Чагах УІіеі>с/іепІ{() 'Ка І іон а І 'Опіаегхіїу о/‘Куіа............

................... $тоГ{ОУус(1..................................

.......................................Ікапоцусії.........................

сіє ГепсІесІ а ІГіеск, оп зресіаі (у 
........................ У’ІЧіиіпіхІгаІ.іае. /'.аа>. а псісргосехх;........................  

ЧЧпапсіаС  £ащ Ііі/огтайопаС  £аи>
аіпі гесеілесі а сіе.ді ес

Оосіог оГ
Зсіепсе о/£луіу_____________________

Оп Іке Ь.є.і . оГ ІНе Аііеліакіоп ІюагсІ сіесі'.іоп оТ

ДІЇ-І1К -Зорп- Зпм 713, ?0*'





УКРАЇНА
Міністерство освіти і науки



АТЕСТАТ 
ПРОФЕСОРА

Видоно не підстиві рішення <ігенніїдіиііої колеї ії

23Від........................... ж......................... 20_'р.

м Київ



УКРАЙ ІА
Міністерство освіти і науки

Рішенням вченої роди
Національний університет "Острозька академія "

(повік' нпі'їмонуваніїя ти ладу вищої 

। н.в! ги (н.т- оіи >і уі. і <н ківі і 1
під........  ..................... 20 ^'Д>' нроіокол М'

Смоі^рвичу Михайлу Івспіо&ичу
(Нр(АВІ-1ІІК. ім'я. НО СУНЬІА'Вр

, НР И СВ О 0 НО В’ ІІIIІ З В АIIIIЯ

4‘Ж,Л::ЙІ^ФЕС0РА 
о р щирсдрігдерзгцівно правових дисциплін 

......................2'.Є.,..2 ,д_ дц.......у.ТО .2.....................................................................
2 ' 1 'а. І | р " д 1 ■ кафедрії''

..Н'А'О
І олоїд ;і і оуіопіипД; і.олоГії^.дТ л'А ІГ-кчіиіі с.скроі.ір

Лісовий Д ‘Крчитоф (
0 'ЙрАі.І І. ;Л ' М. КИЇВ



УКРАЇНА
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ______ N_____________

(серія та номер]__________ Смокович Михайло Іванович___________
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою
на_______рівні вільного володіння другого ступеня_______

(найменування рівня володіння)

Т. в. о. ГоловиНаціональної комісії зі стандартів державної мови

Рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від "29" 03 2024 р. N

Олександр Мирончук





П

ДОВІДКА 
про результати перевірки передбаченої 
Законом України “Про очищення влади”

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України 
“Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

Вищим адміністративним судом України
(найменування органу державної влади / органу місцевого самоврядування) 

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, 
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України 
“Про очищення влади”, щодо

СМОКОВИЧА Михайла Івановича,
('поізвише ім’я, по батькові особи.

Волинської області, 
дата та місце народження,

серія та номер паспорта громадянина У країни, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

місце проживання, 
суддя Вищого адміністративного суду України 

місце роботи, посада на час застосування положення Закону України “Про очищення влади”)
Для проведення перевірки подавалися копії письмової заяви особи про 

проведення перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, 
паспорта, декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 
характеру за минулий рік, копії інших документів, паспорта.

Запити про надання відомостей щодо СМОКОВИЧА М. І.
(прізвище та ініціали особи) 

надсилалися до Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції 
України, Служби безпеки України, Державної фіскальної служби України (ДПІ у 
Голосіївському районі ГУ МВС у м. Києві), Генеральної прокуратури України, 
Державної судової адміністрації України.

(найменування органів перевірки)
За результатами розгляду запитів Міністерство внутрішніх справ України, 

повідомили: Смокович М.І. в період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 
2014 року на посадах в органах внутрішніх справ не працював і заходи, передбачені 
пунктами 9, 10, 11 частини другої та частини третьої статті 3 Закону України 
«Про очищення влади», не здійснював.

За результатами розгляду запитів Міністерство юстиції України, 
повідомили: що за вказаними пошуковими відомостями в Єдиному державному 
реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення 
влади», інформація відсутня.

За результатами розгляду запитів Служба безпеки України, 
повідомили: що в Службі безпеки України в результаті перевірки наявних 
матеріалів відсутні будь-які відомості щодо Смоковича М.І.

За результатами розгляду запитів Державна фіскальна служба України 
(ДПІ у Голосіївському районі ГУ МВС ум. Києв), 
повідомили: що за результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових 
пояснень Смоковича М.І. та підтвердних документів встановлено, що 
Смоковичем М.І. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання 



фінансового характеру за минулий рік вказано достовірні відомості щодо 
наявності майна (майнових прав), набутого (набутих) Смоковичем М.І. за час 
перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 
Закону України «Про очищення влади», які відповідають наявній податковій 
інформації про майно (майнові права) Смокович М.І,

За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень 
Смоковича М.І. та підтвердних документів також встановлено, що вартість 
майна (майнових прав), вказаного (вказаних) Смоковичем М.І. у декларації про 
майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік, 
набутого (набутих) Смоковичем М.І. за час перебування на посадах, визначених у 
пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», 
відповідає наявній податковій інформації про доходи, отримані Смоковичем М.І. із 
законних джерел.
За результатами розгляду запитів Генеральна прокуратура України, 
повідомили: Смокович М.І. в період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 
2014 року на прокурорсько-слідчих посадах в органах прокуратури не працював і 
заходи, передбачені пунктом 12 частини другої та частини третьої статті З 
Закону України «Про очищення влади», не здійснював.
За результатами розгляду запитів .Державна судова адміністрація України, 
повідомили: станом на 2 грудня 2014 року за інформаційно-пошуковими 
реквізитами «Найменування суду та ПІБ судді» судові рішення за критеріями, 
встановленими частинами третьою статті 3 Закону України «Про очищення 
влади», прийняті суддею Смоковичем М.І, в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень відсутні.
На підставі наявної інформації в запиті на проведення перевірки за інформаційно- 
пошуковими реквізитами «прізвище, ім ’я, по батькові, дата та місце 
народження» судові рішення за критеріями, встановленими частинами п ’ятою - 
сьомою статті 3 Закону України «Про очищення влади», стосовно Смоковича 
М.І., року народження, < ;
Волинської області, в Єдиному державному реєстрі судових рішень відсутні.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до 
СМОКОВИЧА Михайла Івановича_________

(прізвище, ім’я та по батькові особи)
не застосовуються заборони, передбачені частинами третьою/четвертою 
не застосовуються / застосовуються третьою / четвертою
статті 1 Закону України “Про очищення влади”_______________________________

(у разі застосування заборони зазначається критерій, на підставі якого застосовується заборона)

Голова суду О.М. Нечитайло

30.07.2015
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Додаток 1-І 
:іо І Іорядкл

Форма 14

ДОВІДКА

Громад я нину Смоковичу Михайлу Івановичу
(.прізвище, ім'я та по батькові)

наказом (розпорядженням) від № надано 
допуск до державної таємниці за формою

Довідка дійсна до

Начальник відділу режимно-секретної роботи
Верховного Суду І. В. Товс гоної

МГ1
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